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T1.- Sea una sefial que se puede modelar con un proceso estocastico segun la expresion:
X (t) = M (t) cos(2000t + 77)+ N (t)

donde M(t) es un proceso estocastico estacionario en sentido amplio de media igual a 1 y

funcion de autocorrelacion Ry(7), y N(t) un proceso gaussiano estacionario independiente de

M(t), de media nula y funcion de autocorrelacion Ry(z7)=No/2 & 7).

a) Determine E{X(t)}

b) Determine la funcion de autocorrelacion de X(t), Rx(t+zt).

c) Clasifique el proceso X(t) en funcién del resultado de los apartados anteriores. En caso
de ser cicloestacionario, indique el periodo.

(2 puntos)
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T2.- En un sistema de comunicaciones se va a utilizar el conjunto de sefiales s, (t) que se
presentan a continuacion.

1) 1s() ts.(0)
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a) Determinar una base ortonormal del espacio de sefiales mediante el método de
ortogonalizacion de Gram-Schmidt que permita representar estas sefiales.
b) Represente la constelacion de sefiales empleando la base calculada en el apartado

anterior.

(2 puntos)
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P1.- Sea la constelacién de la figura siguiente:

a'O a1
] ()
® )

az a3

Calcule las regiones de decision del decisor MAP, sabiendo que las probabilidades a priori

de dichos simbolos son:
p(ao) = p(a1) =0.3
p(az) = p(as) =0.2

(3 puntos)
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P2.- Dado el canal discreto sin memoria que se presenta en la siguiente figura:

Se pide:

a) Obtener H(Y), con una expresion compacta en funcion de entropias binarias. Nota:
log,0.5=-1.

b) Calcular H(Y/X).
c) Determinar la capacidad de dicho canal.

(3 puntos)
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